
Megjelenik minden hónapban

Jánoshalmi

HUNYADI NÉPE

XXXVIII. év fo lyam 9. szám Ára: 300 forint 2023. szeptember 

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja

    www.janoshalma.hu
Jánoshalma hivatalos honlapja
Lapszámaink itt is olvashatóak!

Lapunk legközelebb 
2023 .   

október  6 -án
jelenik meg

ISSN 2062-4069

A Jánoshalmi Napok rendezvényein évek óta, egyre nagyobb közön-
ségsikerrel fellépő Hetvenszer Hétszer együttes augusztus 19-21 között 
Jánoshalma délvidéki testvértelepüléseire látogatott.

Augusztus 19-én Szenttamáson ünnepi szentmise és koncert, augusz-
tus 20-án Temerinben ünnepi szentmiséken muzsikáltak, és koncertet 
is adtak, augusztus 21-én pedig Topolyán adott koncertet az együttes.

A zenekar vezetőjét Mészáros Gábort, és az együttes tagjait a Vajda-
ságban élő magyarok vendégszeretete kísérte, szép élményekkel tér-
tek haza.

Az útról és tapasztalatokról élménybeszámolókat a 13. és 15. olda-
lon. Olvashatnak

C.Z. – JHN

Szent Istvánra emlékeztünk

Hetvenszer Hétszer együttes Vajdaságban

Az ünnepségről szóló beszámolónkat a 2-5 oldalon olvashatják.
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Augusztus 20-án városunk ünnepi programja ünnepi szentmisével 
kezdődött a Szent Anna templomban, melyet Gyöngyösi Balázs plébá-
nos mutatott be. Homíliájában kihangsúlyozta: „Szent István ünnepén 
egy bölcs emberre emlékezünk, aki Jézus tanítása szerint élt, aki apos-
tola a nemzetünknek, és aki Jézus tanítására figyelve, egy jó egy új irányt 
szabott számunkra. Ezen az ünnepen efelé a király felé kellene fordulni, 
hiszen neki olyan nemzetpolitikája volt, amelyet úgy emlegetnek az utá-
na követő korok, hogy követendő”. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat által államalapításunk alkalmából 
rendezett városi ünnepségen, mivel ez a nap az új kenyér ünnepe is Pet-
róczky Henrietta a rendezvény műsorvezetője, a jelenlévők nevében is 
megköszönte mindazok munkáját, akiknek keze  nyomán kenyér kerül az 
asztalunkra; akik szántottak, vetettek, akik gondozták a kenyérgabonát, 
arattak, és akik a termésből kenyeret sütöttek.  Felkérte Farkas Lászlót, 
a Gazdakör elnökét, hogy az ünnepi szentmisén megszentelt kenyeret 
helyezze az ünnepi asztalra.

Ünnepségünk kezdetén a résztvevők közösen el énekelték a Him-
nuszt. 

 Ezt követően Czeller Zoltán polgármester mondta el ünnepi beszédét. 
„Előttünk van ez a csodálatos kenyér. Ha ránézünk, első látásra is ked-

ves a szemnek, melegséget áraszt, kívánatos. Mi, akik nem egy nagy-
városban élünk távol a természettől, hanem egy mezővárosban, körbe-
véve a bácskai földek minden Isten adta áldásával, ha a kenyérre tekin-
tünk, látjuk az életet, ami kicsírázik, szárba szökken, és termést hoz. Lát-
juk az emberi erőt, az áldozatot, a verejtéket, ami előkészíti, és végig-
kíséri a növekedést, az emberi munkát, ami megteremti a mindennapi 
kenyeret. Látjuk a családi asztalt, amit körül ülünk, és látjuk az emberi 
közösséget, ami megtartó, és gazdagító. A kenyér számunkra hálaadás. 
Köszönet mindenkinek, akinek része van abban, hogy asztalunkra min-
den nap kenyér kerüljön.

Amikor hívtam Önöket a mai ünnepségre, ezt írtam: augusztus 20-a, a 
nemzetünk, a saját létünk, küzdelmeink, eredményeink felett érzett öröm 
megünneplése. Nem véletlenül emeltem ki ezt a gondolatot! Fontos ez, 
mert, ha ezt nem tartjuk fontosnak, akkor igazán felesleges volt előde-
ink minden erőfeszítése. Nagyszüleink, dédszüleink még imába is foglal-
ták a hazafiak nevét:

Árpád vezért a hon szerzőjét, I. István királyt a hon alapítóját, IV. Béla 
királyt a hon újjáépítőjét vagy a második hon alapítóját, Hunyadi Jánost, 
városunk névadóját, a hon védelmezőjét, aki 1456. augusztus 11-én adta 
vissza lelkét Teremtőjének, s találta megnyugvását az Úrban. 

És még sorolhatnám. Nélkülük ma nem lenne országunk. Nem lenne 
magyar. Hősök voltak valamennyien, csendesen hajtunk fejet emlékük és 
tetteik előtt. A legnagyobb magyarok előtt.

Az ország minden ünnepségén elhangzanak Szent István érdemei, a 
jól szervezett állam, és egyház felépítője, a vallás, a hit megszilárdító-
ja, az Európában megmaradásunk, és gyarapodásunk lehetőségének 
megteremtője. De mint minden, és mindenki, az ő személyének megí-
télése sem egységes. Szent Istvánt egészen abszurd módon közelítet-
ték meg a kommunizmusban, más szemüvegen keresztül nézik a fekete 
öves ateisták, az új pogányokról nem is beszélve. Talán abban legkeve-
sebb a vita, hogy amit Szent István felépített, évszázadokon át meghatá-
rozta a nemzetünk sorsát.

A mai nap minden ünnepi szónoka kitér a szentistváni örökségre, 
nevezetesen, hogy a munkásságát folytatni kell, és nekünk, a mai kor-
ban élőknek méltónak kell lenni… Ma is iránymutatóak és meghatározó-
ak a szentistváni intelmek?

Van-e a mai kor emberének feladata, folytatni, továbbvinni valamit a 
szentistváni alapelvekből? Van-e, egy hittel élő embernek? Egy csalá-
danyának, családapának, egy politikusnak, egy orvosnak? Egy mező-
gazdasági vállalkozónak, egy kétkezi munkásnak? Van -e feladatom 
nekem, van-e Önöknek, egyáltalán bárkinek az országban? És ha van, 
akkor mi? Három életképet szeretnék megosztani Önökkel. A történetek 
vége, bízom benne, a válaszokhoz is közelebb visz.

Az első történet, egy közeli valóságból. Biztos mindenkinek megvan a 
kép: televízió, riporter, és utca embere. Kérdés: Mit ünneplünk augusz-
tus 20-án? A válaszok igen sokfélék; a „Kérem, hagyjon engem békén 
ilyen kérdésekkel”-től a helyes válaszokig, sok minden elhangzik. A legy-
gyakoribb válaszokat idézem: „tűzijáték parádé, virslievés, sörivóverseny, 
haverok, buli, wellness”. A kérdés nem az volt, hogy mivel töltjük az időn-
ket, az ünnepen!

Való igaz, hogy némely ünnepünkből a történelem az ünnep paródiáját 
alkotta meg. A keresztelésből névadó ünnepség lett, van Helloweenünk, 

Szent Istvánra emlékeztünk
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Jézus születésének áhítatából fenyőünnep, a Mikulásból Télapó, a nyu-
szi is szalad a kertek alatt, és legújabban az esztendős ünnepek érték-
mérője, hogy a nagyáruházak polcai üresek lesznek. 

A mai nap, az államalapítás, és országunk Magyarország nagyasz-
szonyának, Máriának való felajánlásának ünnepe évtizedeken keresz-
tül a szocialista alkotmány megalkotásának örömnapjává torzult. Ugyan-
akkor elmondható az is, hogy már nem ünneplünk a magyar emberek-
től lélekidegen ünnepeken, amiket évtizedeken át ránk kényszerítettek, 
pl. november 7-én. Bosszankodhatunk, vagy nevethetünk a válaszokon. 
A kérdés makacsul feszül az emberben, van-e feladatunk? Vagy jól van 
ez így?

A második történet. Nemrégiben egy nyugat-európai TV adásban lát-
tam: helyszín egy főtér, egy gyönyörű templom előtti tér, amit éppen 
átalakítottak szórakozó hellyé, szakrális célra már nem fogja használni 
az egyház, kiürült. A riporter egy muszlimmal beszélgetett. Feltette neki a 
kérdést: „Ide jöttök egy távoli, elmaradott országból, a mi hazánkba, miért 
nem illeszkedtek be?” Mire ő visszakérdezett: „Mibe? Nektek nincs hite-
tek, nincs kultúrátok, nincs gyereketek. Nekünk mindez van. Nektek tech-
nikátok van, azt át is vesszük.” 

A  harmadik történet. Egy fiatalnak 20 éves korára a szülei káros szen-
vedélyben meghaltak, ő elzüllött, börtönbe került. Onnan kikerülve újra 
folytatta életmódját, drogozott. Néhány év múlva közölte vele az orvos, 
AIDS-e van, és már az utolsó stádiumban van. Nincs segítség. Kétség-
beesett. Ateista volt és bevallotta: „Szerettem volna imádkozni, de nem 
tudok” Persze van modern kórház, szociális ellátórendszer, de már nem 
tudnak segíteni. Senki nem hagyott rá hitet, hogy imádkozhasson, ami-
kor úgy érezte, kérdőjelekkel lett teli körülötte a világ.

Elődeink adtak nekünk egy országot, amely a hazánk és az otthonunk. 
Benne annyi mindent készen kapunk. Szüleinket, életünket, anyanyel-
vünket, a várost, ahol élünk. Ezekben az ünnepi pillanatokban arra kérem 
Önöket, hogy próbáljuk meg mindazt, amit az őseinktől, előre, kéretlenül 
kaptunk, ajándéknak felfogni, és őszintén megbecsülni, és nap, mint nap 
tenni azért, hogy értékeinket ne hagyjuk elveszni, inkább vigyük tovább, 
és gyarapítsuk!”

Czeller Zoltán polgármester ezekkel a gondolatokkal kívánt jánoshal-
miaknak szép ünnepet államalapításunk ünnepén!

Az ünnepi beszédet követően elismeréseket adtak át. Jánoshalma 
Város Képviselő-testülete minden évben elismeréseket adományoz 
azoknak, akik kiemelkedően sokat tesznek vagy tettek a városért.  A 
kitüntettek neveit és életútjaikat következő két oldalon olvashatják. 

A városi elismerések átadását követően, mivel 2023-ban pedagógus-
nap alkalmából a város vezetése a pedagógusok munkáját személyes 
ajándékkal köszönte meg, ezért a jubiláló pedagógusokat és a magas 
rangú kitüntetésben részesült pedagógusokat most köszöntöttük.

Ördögh Edit a Gyermeklánc Óvoda volt és Somogyi Beáta az intéz-
mény jelenlegi vezetője arany diplomákat adott át az intézmény három 
korábbi munkatársának, nyugdíjasainak, Balázs Sándornénak, Komáro-
mi Lajosnénak és Mikó Máriának. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat nevében Czeller Zoltán polgármes-
ter virággal köszöntötte a jubiláló pedagógusokat 

Taskovics Péter, a  Déli ASzC Jánoshalmai Mezőgazdasági Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója az iskola kitüntetett okta-
tóit köszöntötte. 

Stadler Mónika: Tessedik Sámuel díjat kapott Dr. Nagy István agrá-

rminisztertől a pedagógusnapon. „Harminckét éven keresztül végzett, 
magas színvonalú oktató, nevelő és vezetői munkája, valamint közössé-
gépítő tevékenysége elismeréséül”

Szerdai Zsuzsannától a Déli Agrárszakképzési Centrum főigazgató-
jától a pedagógus nap alkalmából két kollégánk vehetett át elismerést.

Rapcsák Richárd: „Az év kiváló oktatója” címet „Az elmúlt 25 évben 
végzett oktatói és az oktatást segítő tevékenysége elismeréséül.”

Veszelovszki László: „Az év kiváló dolgozója”  címet „Az iskola érde-
kében több mint három évtizeden keresztül végzett lelkiismeretes mun-
kája elismeréseként”

Jánoshalma Városi Önkormányzat nevében Czeller Zoltán polgármes-
ter ajándékkal köszöntötte a kitüntetetteket!

A Hunyadi János Általános Iskola ballagási ünnepségén vette át arany 
diplomáját Baka Jenőné Balázsics Zoltán igazgatótól. Jánoshalma Váro-
si Önkormányzat nevében Czeller Zoltán polgármester virággal köszön-
tötte Baka Jenőnét. 

 A városi ünnepség  a Szózat hangjaival ért véget, majd az Államalapí-
tás című ünnepi műsorral zárult a program sorozat. Felléptek: Feng-Bé-
kefi Viktória, Sztárban sztár leszek! nyertese; Feng Ya Ou Sztárban 
sztár leszek! 2. helyezettje; Borbély Richárd, aki a jubileumi előadásban 
Laborc szerepét játssza, illetve Magyar Viktória. Az Államalapítás cím 
műsorban felcsendültek az István a király rockopera dallamai. 

Ikor
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2023-ben Jánoshalma Város Képviselő-testülete Jánoshalma 
Város Díszpolgára kitüntető címet adományozott Farkas András 
jánoshalmi lakosnak  hatékony mezőgazdasági szakmai, és sok-
rétű, eredményes társadalmi tevékenységéért.

 
Farkas András alapfokú tanulmányait Kiskőrösön és Kiskunha-
lason folytatta, majd mezőgazdasági agronómus és növényvé-
delmi szakmérnök képesítést szerzett. Ezután Jánoshalmára 
került, előbb gyakornokként majd agronómusként dolgozott.
Magas színvonalú, önálló gondolkodáson alapuló munka jel-
lemzi. Az országban az elsők között ráérzett a technológiai 
újítások elterjedésének jelentőségére és szükségességére. 
Az általa bevezetett termesztéstechnológiával szinte minden, 
az akkor termesztett növényeknél duplájára nőttek a termé-
sátlagok. 

Kezdeményezője és alapító tagja volt az AGROPRODUKT KFT-nek, mely 1993-óta foly-
tatja magas szinten tevékenységét, a szántóföldi növénytermesztést, állattenyésztést és 
takarmánygyártást.
Mostanra ez a tevékenység épp 30 évre tekint vissza, ma is mintegy 130 embernek ad 
munkát.
Szakmai ars poétikáját talán az jellemzi legjobban, ami szavajárásává vált: csak előre kell 
és lehet nézni, a fejlődésnek nincsenek határai, ami ma elégedettségre ad okot, az már 
holnap kevés lesz. Mindig nagy hangsúlyt helyezett a megfelelő humán és technikai háttér 
biztosítására. A több évtizedes szakmai tudását bárkivel megosztotta. Sok fiatalnak biztosí-
tott és még ma is biztosítja a szakmai tudást valamint a szakdolgozat és a diploma készítés 
feltételeit.
Több évtizedes, a mezőgazdaságban eltöltött magas színvonalú szakmai munkájáért több 
elismerésben részesült.
Magyar Gabonaszövetség 2004-ben alapított Magyar Gabona termesztésért díjjal, Orszá-
gos Farmer Club 2013-ban platina díjjal tüntette ki.
Farkas András az Önkormányzat mezőgazdasági bizottságának aktív külső tagja, hozzá-
szólásai, meglátásai új színt jelentettek a Bizottság munkájában.
Most az Önkormányzati Testületben a Gazdaságfejlesztési és Város üzemeltetési bizottság 
külső bizottsági tagja.
Aktivitása túlmutat szakmai munkáján, Jánoshalma kulturális és sport életének aktív tá-
mogatója.
Fontosnak tartja a helyi közösség értékteremtő és értékmegőrző projektjeinek támogatását.
A helyi közéletben folytatott tevékenységéért a következő elismeréseket és díjakat kapta:
2008-ban a Jánoshalmi Gazdasági Iskola emlékéremmel tüntette ki a sok évi hathatós gya-
korlati oktatást segítő munkájáért,
2011-ben a Jánoshalmi Szent Anna Katolikus Általános Iskola PRO SCHOLA díjban része-
sítette az iskola támogatásáért.
2014-ben Jánoshalma Város Sportjáért kitüntető díjat vehetett át.
Hatékony mezőgazdasági és szakmai és társadalmi tevékenysége, az Agroprodukt Kft. –
ben eltöltött 30 éves vezetői munkássága példaértékű. 

 Farkas András megköszönve az elismerést, hangsúlyozta, hogy az 
elsősorban a mezőgazdaságot illeti általa.

Mint mondta: mindig igyekezett aktív lenni, mind a közéletben, mind a 
mezőgazdaságban, de elsősorban a mezőgazdaságban. A jövőről szól-
va hangsúlyozta, hogy, mögötte itt van a következő generáció a lánya 
és a fia személyében. De láthatárom van már az azt követő generáció 
is, nevezetesen az unokája, akit most vették fel a gödöllői agrártudomá-
nyi egyetemre.

Én kívánok nekik és minden mezőgazdaságban tevékenykedőnek 
legalább olyan eredményeket, olyan sikereket, mint amit én elértem, de 
annál lehetőleg többet. Mint ahogy itt elhangzott, az élet nem áll meg, azt 
mindig tudomásul kell venni, hogy a jónál mindig van jobb, és erre újra 
felhívom a figyelmeket, hogy ezt mindenki élje át. Még egyszer köszö-
nöm. – zárta gondolatait Farkas András.

 2023-ban Jánoshalma Város Képviselő-testülete Jánoshalma 
Város Életmű díjat adományozott Kiss Jánosné Szobonya Csilla 
egykori jánoshalmi lakosnak, az 1956-os forradalom és szabadság-
harc hagyományainak, eszméinek, igazságának tanújaként a jövő 
nemzedékének való személyes példaadásért.

 
Szobonya Csilla bár Budapesten él, soha nem szakadt meg 
szoros kapcsolata Jánoshalmával. Nagyszülei, édesapja és 
férje is jánoshalmi születésű. 
Édesapja, a néhai dr. Szobonya Zoltán az 1956-os jánoshalmi 
forradalom és szabadságharc egyik vezetője, majd a megtorlá-
sok során 1958. szeptember 29-én kivégzett vértanúja lett.
Otthonról hozta a tudását az 1956-os forradalomról és elkö-
telezetten céljának tekintette, hogy a forradalom igazságát 
bemutassa, a jánoshalmi forradalom egyedi eredményeit, 
nagyszerűségét, ugyanakkor általános érvényét elismertesse 

a közéletben.
1990 óta, tehát több mint 30 éve Jánoshalma mindenkori vezetőjével és közösségével min-
den forradalmi emlékezésen részt vett, tényekre alapozott, személyes indíttatású megható 
beszédekkel emlékezett a jánoshalmi fiatalság bevonásával.
Meghívásra Kecskeméten, Mélykúton, Tiszakécskén, Kerekegyházán is többször mondott 
beszédet a forradalom évfordulóján és a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján.
Konferenciát szervezett 2008-ban a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat támogatásával a 
megtorlások és édesapja kivégzésének 50. évfordulóján.
Az évek során többször is tartott középiskolákban rendhagyó történelem órát.
Javaslatára a család 2009-ben Szobonya Zoltán Emlékérmet alapított kutatók és a forrada-
lom után meghurcolt áldozatok részére, valamint azon személyek részére, akik a hazáért 
és a magyarság érdekeiért sokat tettek. 
A Bács-Kiskun Megyei Emlékbizottság tagjaként 2016-ban kiadványokat állítottak össze, 
konferenciát szerveztek a forradalom 60. évfordulójára. Az évek során elismert történésze-
ket, kutatókat kért fel a jánoshalmi forradalom jelentőségének bemutatására. A kutatásokról 
újságcikkek, könyvek jelentek meg. Többek között A magyar hősök című könyv, így a jános-
halmi forradalom a nemzet történetében méltó helyen bejegyeztetett.
Elhivatott tevékenységével és - méltó ünnepségek szervezésével - hozzájárult ahhoz, hogy 
édesapja kivégzésének napját szeptember 29-ét Bács-Kiskun Megyei Emléknappá nyilvá-
nította a közgyűlés 2016-ban. Ez az országban egyedüli ilyen emléknap. Méltán büszkék 
lehetünk rá. Ekkor a Vármegyei Önkormányzatnál Szobonya Zoltán Emléklapot adomá-
nyoznak az 1945-1962 közötti időszak bebörtönzött, meghurcolt áldozatainak a bács-kiskun 
megyei települések önkormányzatai javaslata alapján. Jánoshalmáról is többen részesültek 
az elismerésben.
Kitüntetései:: ÁSZ Elnöki Elismerő Oklevél / kiváló szakmai és közösségépítő munkája elis-
meréséül /1996/, Az MTI 125. évfordulóján az „Év Sajtos Csapata díj” a közvélemény hiteles 
tájékoztatását szolgáló kiváló munkáért /2006/
A forradalom és szabadságharc 50. évfordulóján a Kecskeméti Történeti Igazságtétel Bi-
zottság /TIB/ Elismerő Érmet adományozott 1956. értékeinek odaadó ápolásáért.
A forradalom 60. évfordulóján Kecskemét Megyejogú Város Önkormányzata  Oklevelet és 
Emlékkeresztet adományozott a forradalom eszméjének ápolásáért /2016/
Kiss Jánosné Szobonya Csilla sokrétű, önzetlen tevékenysége öregbítette a jánoshalmi 
forradalom és így Jánoshalma hírnevét.

  Kiss Jánosné Szobonya Csilla a következő szavakkal köszön-
te meg a kitüntetést: „Én azt szeretném azt mondani, hogy ez a 
kitüntetés Jánoshalmának is szól, hiszen az elmúlt harminc évben 
közösen emlékeztünk, és az igazság felszínre jött, a történészek 
kutatómunkája révén Jánoshalma forradalmának igazsága napvi-
lágra került. Ezért a kitüntetésemet nagyon szépen köszönöm és 
Jánoshalma népének felajánlom. Azonkívül szeretném az édes-
anyám emlékének felajánlani, és általa azoknak a feleségeknek, 
akik itt maradtak, és a legnehezebb időszakban átadták a gyerme-
keinknek a lángot, a hazaszeretetet, a magyarságtudatot, és ezért 
maradhattunk meg. Ahogy Sajó Sándor mondta, magyarnak lenni 
büszke gyönyörűség. Nagyon szépen köszönöm.

2023-ben Jánoshalma Város Képviselő-testülete - Jánoshalma 
Város Kiváló Pedagógusa kitüntető címet adományoz  Ördögh 
Edit Brigitta jánoshalmi lakosnak az óvodai nevelésben és a 
szociális szakmai munkában végzett kiemelkedő, példaértékű, 

magas színvonalú szakmai munkájáért, sok-
oldalúságáért.

Ördögh Edit Brigitta a Gyermeklánc Óvoda alkotó, új módszer-
tani elemeket el- és befogadó, nyitott, közösséget összetartó, 
kreatív, toleráns, az általa vezetett intézmények érdekeit min-
den esetben szem előtt tartó, szakmai tudását folyamatosan 
fejlesztő vezetője volt. Vezetői múltja 20 évre tekint vissza. 
Korábban, tíz éven keresztül lelkiismeretesen vezette a Lajtha 
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László Művészeti Iskolát, megszűnéséig.
Tíz éve méltó módon vezette a többcélú intézményt, melyek: a jánoshalmi Gyermeklánc 
Óvoda-és Bölcsőde, Család és Gyermekjóléti Központ, a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyermek-
ház. Számára valóban hivatás az intézmények vezetése. 
Nyitott az újra, de megbecsüli a jól bevált módszereket, gyakorlatokat, eddigi értékeink 
megőrzését. Ismeri korlátait és erősségeit. Vezetői munkájában számított kollégáira. Fel-
adatának tekintette, hogy az óvodákban mindenki a lehető leghamarabb minősüljön. Támo-
gatta a továbbtanulást, a továbbképzéseken való részvételt, a mesterprogramok létrejöttét, 
megvalósulását.
Felkarolta tehetség műhelyek kialakítását, a Zöld Óvoda Örökös cím és a Boldog Óvoda 
cím pályázat útján való elnyerését. Odaadóan, tudása legjavát nyújtva segítette, támogatta 
a gyerekház működését, meglétét és munkáját.
Intézményvezetőként 10 éven át segítette a szakmai munka minőségének megőrzését, 
hagyományok ápolását- fenntartását, új módszertani elemek bevezetését, vezető szerepet 
vállalt az óvoda fennállásának 60. évfordulójának méltó megünneplésében, a megjelente-
tett évkönyv elkészítésében, az intézmények infrastruktúráinak megújulásaiban, Jánoshal-
ma város új bölcsődeépületének létrehozásában. Vezetése alatt több pályázat valósult meg 
az intézményben, melyek hozzájárultak az épületek külső, belső megújulásához. 
2016-ban a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatait, valamint a család és gyermekjóléti 
központ létrehozását szívesen vállalta annak ellenére, hogy új, nem a közvetlenül szakmá-
jával azonos terület volt számára. A két, alapvetően szociális szolgáltatás intézménybe való 
beágyazását a kollégák javaslatainak figyelembe vételével oldotta meg. 
A szakdolgozók szakmai fejlődését szem előtt tartva segítette a képzéseken, tanfolyamokon 
való részvételt. A gyermekvédelemi munka területén is több pályázatot támogatott.
Jánoshalma város új bölcsődéjének építését, a TOP-1.4.1. pályázat minden mozzanatát 
végig kísérte, segítette. 
Vezetőként folyamatosan kérte, figyelte, összegezte a tapasztalatokat, kéréseket, nyitott 
volt az újító gondolatokra és javaslatokra. Mindig arra törekedett, hogy a szakmai munka 
színvonalát a lehető legmagasabb szinten biztosítsa az intézmény, és ehhez minden segít-
séget megadott a dolgozók számára.
Az intézmény falain kívül is támogatja a kultúrát. A 2011. októberében megalakult Mithras 
Pedagógus Női Kórus oszlopos tagja. Nem csak énektudásával vett részt a kórus életében, 
hanem 10 évig volt a kórus titkára. Intézte a kórus pénzügyeit, részt vett a szervezési fel-
adatokban.
Fontosnak tartja a szülőkkel, kliensekkel való jó kapcsolat kialakítását, a partnerközpon-
túságot, az együtt gondolkodást, a gyermekek érdekeinek szem előtt tartását. A társintéz-
mények vezetőivel jó kapcsolatot ápolt, intézményvezetői munkája példaértékű kollégái, a 
város lakossága számára is.

Ördögh Edit miután megköszönte mindenkinek, családnak, munkatár-
sainak és az önkormányzati dolgozóknak, Képviselő-testületnek , mind 
azoknak, akinek része volt abban, hogy megkaphassa ezt az elisme-
rést. A következő gondolattal zárta köszönetét: „Azt mondja Nagy Lász-
ló, hogy az ormokra nem hívják az embert. Oda fel kell kapaszkodni. 
Én nagyon büszke vagyok, hogy itt állhatok most. Mindenkinek nagyon 
köszönöm!”

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshal-
ma Város Kiváló Pedagógusa kitüntető címet adományozott Dr. 
Miskolczi Józsefné jánoshalmi lakosnak a jánoshalmi gyermekek 
óvodai nevelésében végzett magas színvonalú, 40 éves óvodape-
dagógusi munkájáért.
 

Dr. Miskolczi Józsefné, Szakál Margit 1985-ban szerzett óvónői 
diplomát a Kecskeméti Óvónőképzőben. A diploma megszerzé-
sét követően a jánoshalmi Napköziotthonos Óvodában kezdte 
meg munkáját. Az óvónői hivatás felé a gyermekek iránti szere-
tete irányította, melyet bizonyít az is, hogy három gyermeknek 
adott életet. A rendszerváltást követően megalakultak a katoli-
kus szellemű óvodák, Jánoshalmán is az elsők között. Margitka 
1991. július 1-től Tajdina József plébános úr felkérésére került 
a Központi Óvodából, a Katolikus Óvodába. Örömmel vállalta 
ezt a feladatot. Azóta is, mint a Katolikus Óvoda alapító tagja 
a mai napig e szellemben, a keresztény értékeket tudatosan 

képviselve, és követve végzi a kisgyermekek nevelését a Szent Anna Katolikus Óvodában. 
A tudatosság, a tervszerűség végig kísérte az egész óvodapedagógiai munkáját. Ehhez 
hozzájárult a folyamatos önképzés és továbbképzések iránti igénye. Részt vett 2004-ben 
a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézet (KPSZT) által szervezett 
országos szakmai nap lebonyolításában. Minden lehetőséget megragadott a gyermekek 
tehetségének kibontakoztatására. Ilyen alkalom volt a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházme-
gye, 2004-ben szervezett színjátszó találkozóján való részvétel is, ahol a Pünkösdölő népi 
gyermekjátékkal bronzminősítést szerezett a gyermekekkel.
Az óvoda nevelőtestülete által létrehozott „Szívvel és lélekkel a gyermekekért” emlékplaket-
tet 2004-ben neki ítélte oda a közösség.
Mindig fontosnak tartotta a szakmai együttműködést a nevelőtestületben, a szakmai viták-
ban a kolleganők véleménye iránti tiszteletet, a pedagógiai folyamatokban való feladatvál-
lalást. Részt vett az óvoda pedagógiai feladatainak megvalósításában a „Biztonságos és 
kulturált környezet” az „Ünnepekért”, valamint a „Hitélet” kulcsfolyamat gazdájaként. 

A tehetséggondozás keretén belül kézműves foglalkozásokat vezetett több éven keresztül. 
A gyermekek alkotásaiból kiállítást rendezett.
Fontosnak tartotta a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását, hátrányok leküzdését, 
az integrációt. 2013-2015-ig a Farm ovi modellprogramban, a hátrányos helyzetű nagycso-
portos korú óvodásokkal, ahol a konyhakerti növények megtermelésével, gondozásával, 
felhasználásával ismerkedhettek meg a gyerekek. A 2022/23-as nevelési évben is az óvodai 
csoportjával újra bekapcsolódott ebbe a programba.
Igyekezett az IKT eszközök használatával még hatékonyabbá, eredményesebbé tenni mun-
káját, a fejlődés érdekében 2008- ban megszerezte az ECDL vizsgát is.
Az óvodai életről, ünnepségekről rendszeresen publikált a Hunyadi Népébe, és az Egyház-
község lapjába, a Jánoshalmi Harangokba.
2016-ban megszerezte a pedagógus II. minősítést. Fontosnak tartotta, az óvodapedagógusi 
pályát választó főiskolás hallgatók mentorlását, a szakmai tapasztalat, a tudás átadását.
Társadalmi szerepvállalása: évekig tagja volt az Óvodai Nevelési Egyesületnek, tagja a 
Keresztény Értelmiségiek Szövetsége jánoshalmi csoportjának, valamint a Szent Anna egy-
házközség képviselő-testületének.
Dr. Miskolczi Józsefné 40 éves munkássága alatt a jánoshalmi gyermekek óvodai nevelésé-
ben végzett magas színvonalú óvodapedagógiai munkát. 

 Dr. Miskolczi Józsefné megköszönte volt és jelenlegi munkatársainak, 
hogy az évek során eredményesen együtt dolgozhattak és szép eredmé-
nyeket értek el. Majd így folytatta: „Köszönöm, volt vezetőimnek és jelen-
legi vezetőmnek, Bányai Orsolyának, hogy mindig mindenben segített, 
támogatott, és minden lehetőséget megadott a szakmai fejlődésemre. 
Köszönöm mindenkori plébánosaimnak, hogy az Isten felé vezető úton 
mindig vezettek. Köszönöm az elismerést, köszönöm a bizalmat, köszö-
nöm a szeretetet, köszönöm az együtt töltött munkában töltött éveinket. 
Nagyon szépen és hálás szívvel megköszönöm drága családomnak, 
hogy ők mindig erőt adtak, mellettem álltak, mindenben együtt éreztek, 
és ez egy nagy háttérsegítség volt számomra. Különösen a Jóistennek, 
hogy az Isten kegyelméből a mai nap itt lehetek, és köszönök mindenki-
nek mindent, amit az életemben kaptam mindenkitől.”

 
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete János-
halma Város Szociális Munkáért kitüntető címet adományoz 
Bányainé Móricz Krisztina jánoshalmi lakosnak sokrétű kari-
tatív tevékenységéért, a közösségért végzett szociális segítő 
munkája elismeréséül.

Bányai Móricz Krisztina középiskolás kora óta vesz rész karita-
tív munkában, főiskolásként is dolgozott különböző adomány-
gyűjtő csoportoknak. Krisztina nagycsaládos anyaként, és a 
városért, a közösségekért tevékenykedő polgárként az alábbi 
idézetet tartja a legfontosabbnak:
„ Fedezzük fel az irgalmasság testi cselekedeteit: jóllakatni az 
éhezőket, megitatni a szomjazókat, felöltöztetni a ruhátlanokat, 
befogadni a jövevényeket, ápolni a betegeket... De ugyanakkor 
a lelki cselekedetek: jó tanáccsal ellátni a bizonytalanokat, taní-
tani a tudatlanokat, inteni a bűnösöket, vigasztalni a szomorko-

dókat, megbocsátani a bántásokat, türelemmel elviselni a kellemetlen embereket, imádkoz-
ni élőkért és holtakért” (Ferenc Pápa a Misericordiae vultus kezdetű bulla)
Több évtizede fontosnak tartja a nehéz sorsú emberek szűkebb és tágabb környezetében a 
segítségnyújtást. Elkötelezettségével, a problémák felismerésével célkitűzése a hátrányos 
helyzetben, sokszor mély szegénységben élők támogatása. Több család életét figyelemmel 
kíséri és rendszeresen, folyamatosan segíti életkörülményeik jobbá tételét. Az Összefogás 
Jánoshalmáért Egyesület alapító tagja, valamint tagja a helyi KÉSZ szervezetnek. 2005 óta 
szervezett formában is végzi karitatív tevékenységét. Részt vett az utca-szociális szolgálat 
megszervezésében, ennek keretében a rászorulókat adományokkal segíti. A krízishely-
zetbe került családokat anyai szeretettel felkarolja, folyamatosan segít  őket problémáik 
megoldásában. Sok embernek nyújt munkát saját gazdaságukban. A nála dolgozó emberek 
nemcsak bért kapnak munkájukért, hanem törődést, gondoskodást, odafigyelést. Az Ösz-
szefogás Jánoshalmáért Egyesület által elsősorban gyógyszer támogatásban segít, gáz és 
villanyszámla kifizetését, tűzifát biztosít. Javasolta, hogy az egyesület jótékonysági báljai-
nak bevételét minden évben közösségi célra ajánlják fel. Ezáltal megvalósult az árva, vagy 
félárva gyermekek anyagi segítsége, a tanulók szemüveghez juttatása, a JANKÓ játszótér 
létrejötte, mellette a fitness-park, az Országzászló Parkban a pihenő házak kialakítása.
A szívében sok szeretet van mindenki számára, és ha kell, a szükségesről is inkább lemond, 
hogy segítségére lehessen másoknak.
Megtapasztalta az évek során, hogy nagyon sokféle szükség létezik, és minden szükség-
ben ott a szenvedő ember, aki a mi odaadásunkra vár. Vallja, a szociális munka sokszor 
nehéz, embert próbáló feladat, de felemelő, hogy kicsit talán enyhíteni tudunk embertársa-
ink (jogos) szükségletein.

Bányainé Móricz Krisztina: „A jelölést köszönöm elsősorban a jánoshalmi ima-
csoportnak, a jelölőknek, a városnak, hogy mindenki fölismeri, hogy mit tud segí-
teni. Örülök, hogy ennek én is részese lehettem. Nagyon szép szavakat kaptam, 
és örülök, hogy én is itt lehetek most. Köszönöm.
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Megnevezés Nem veszélyes hulladék 
megjegyzés mennyiségi korlát

kis és nagy elektronikai hulladék ép, összeszerelt (pLhíradástechnikai berendezések, háztartási kisgépek, számítógépek, mobiltelefonok, televíziók, 
hűtő, mosó- mosogató- szárítógép) max 200 kg/év/ingatlan

lomhulladék háztartásokból származó veszélyes hulladékot nem tartalmazó hulladékká váló háztartási eszközök, berendezé-
sek, tárgyak (pl.: bútorfélék, textilruhafélék) max 1 m3/év/ingatlan

személyautó gumiabroncs max 4 db/év/ingatlan

üveg csomagolási hulladék kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék (pl.: italos üveg, befőttes üveg) nincs mennyiségi korlát

egyéb csomagolási hulladék 
(műanyag, papír, fém, tetra-pak, 
karton)

zennyeződés mentes papír csomagolási hulladék, háztartási felhasználásból keletkező szennyeződés mentes 
újságpapír, papírhulladék, kartondoboz, szennyeződés mentes műanyag csomagolási hulladék
(pl.: műanyag fólia, PÉT palack), szennyeződés mentes italos karton doboz (pl.: tejes doboz, gyümölcsleves 
doboz) szennyeződés mentes csomagolási fém hulladék (pl.: sörös doboz, konzerves dobozok)

nincs mennyiségi korlát

síküveg lakóépület nyílászárójából származó síküveg, amely mentes a nyílászáró keretétől és tokjától 100 kg/év/ingatlan
zöld hulladék lakossági ingatlanokon keletkező kötözőanyagtól, műanyagzsáktól mentes növényhulladék 1 m3/év/ingatlan

lakossági építési törmelék lakóépület karbantartásából származó szennyeződés mentes beton, égetett agyag tégla, cserép, kerámia hulladék 
és ezek keveréke, mely egyéb hulladékkal nem szennyezett max 1 m3/év/ingatlan

Megnevezés Veszélyes hulladék 
megjegyzés mennyiségi korlát

használt sütő zsiradék, hasz-
nált étolaj háztartási felhasználásból származó max 100 kg/év/ingatlan

fénycső, izzó ép állapotú max 100 kg/év/ingatlan

festékek csomagolásai veszélyes hulladéknak minősülő üres csomagolóanyag hulladék (pl.: kiürült motorolaj flakon, kiürült 
festékes göngyöleg stb.) max 100 kg/év/ingatlan

maradék festék háztartási felhasználásból visszamaradó szerves illékony oldószert nem tartalmazó festékmaradék (pl.: 
diszperziós festék maradék max 100 kg/év/ingatlan

növényvédő szerek csoma-
golásai

növényvédő szer nem vehető át, csak növényvédő szer csomagolási hulladék (üres növényvédő szeres 
doboz) max 100 kg/év/ingatlan

maradék növényvédőszer kizárólag háztartási felhasználásból származó növényvédőszer maradék max 100 kg/év/ingatlan
szárazelem max 100 kg/év/ingatlan
akkumulátor ép, összeszerelt max 100 kg/év/ingatlan
veszélyesnek minősülő elekt-
ronika Tv, bontatlan hűtőszekrény, monitor, számítógép max 100 kg/év/ingatlan

fáradt olaj, szintetikus mo-
tor-, hajtómű- és kenőolaj kerti kisgépek, magán használatú gépkocsik hulladékká váló motorolaj hulladéka max 100 kg/év/ingatlan

6440 Jánoshalma 0120/15 hrsz. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 800-1600

2023. évben szombati nyitva tartás 800-1200 óráig az alábbi dátumok szerint: szeptember 16., október 21., november 18. és december 16

KOMMUNÁLIS HULLADÉK
Gyűjtés napján legkésőbb reggel 6:00 óráig közterületen, a begyűjtést 
végző munkatársaink által könnyen megközelíthető módon
Többlethulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében 
ügyfélszolgálatunkon amennyiben háztartásában nagy mennyiségben 
keletkezett kommunális hulladék

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT 
CSOMAGOLÁSI HULLADÉK

SÁRGA FEDELES EDÉNYZETBEN, SZELEKTÍV ZSÁKBAN ELHE-
LYEZHETŐ HULLADÉKOK:
Papírhulladék, italos karton (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpa-
pír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok 
kupak nélkül)
Műanyag- és fémhulladékok (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, 
HDPE jelzésű flakonok, pl.: tejfölös, samponos, ásványvizes, üdítős fla-
konok; műanyagzacskó, háztartási fém, italos és konzervdoboz kiöblít-
ve, apróbb fémtárgyak)

ADATVÁLTOZÁS BEJELENTESI ÚTMUTATÓ:
Mi a teendő ingatlan adásvételekor?
Ingatlan tulajdonjogát érintő változásról (vétel, eladás) a közszolgálta-
tót értesíteni kell. A bejelentést az eladónak és vevőnek egyaránt meg 
kell tennie a változást igazoló okirat másolatának csatolásával, illetőleg 
a régi és új kötelezett ügyfélszolgálaton történő személyes és együttes-
jelenlétével.

Ugyancsak értesíteni kell a közszolgáltatót az erről szóló okiratmásola-
tának csatolásával, ha az ingatlan használatában változás áll be. Ha a 
bejelentés elmarad, az ebből eredő következmények a korábbi kötelezet-
tet vagy annak örökösét terhelik.
Mi a teendő, ha lakatlan az ingatlan?
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítése a vonatkozó jogsza-
bályokban meghatározott esetekben szüneteltethető vagy korlátozható.
A szüneteltetésre vonatkozó igényt az ingatlantulajdonos írásban köte-
les bejelenteni a közszolgáltatónak, a szünetelés kívánt kezdőidőpont-
ját megelőzően. Ha a szünetelés feltételeiben változás következik be, 
az ingatlantulajdonos ezt írásban haladéktalanul köteles a közszolgálta-
tónak bejelenteni.
Kérjük, szíveskedjenek tájékozódni ügyfélszolgálatainkon az adatbeje-
lentést/változást érintő eljárások részletes szabályairól és pontos ügy-
menetéről!

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
Lakossági ügyfeleink által díjmentesen igénybe vehető évente 2 alka-
lommal / ingatlan.
Feltétele, hogy az ingatlantulajdonos díjhátralékkal ne rendelkezzen.

ELSZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK:
A háztartásban keletkezett lom- feleslegessé vált használati tárgyak, esz-
közök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy 
kötegelve.
Lomtalanítási igényét a+36-79/524-821telefonszámon tudja jelezni.

HULLADÉKUDVAR

Hulladékszállítási útmutató
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A munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítése érdeké-
ben Jánoshalma Önkormányzat, az intézményei és gazdasági társasá-
gainál biztosított lehetőséget a tanulóknak a Nyári diákmunkában. 
Önkormányzat 2 fő júliusban, 2 fő augusztusban
Imre Zoltán Mű 2 fő júliusban, 5 fő augusztusban
Városgazda Kft. 4 fő júliusban, 3 fő augusztusban
Gyermeklánc Óvoda 5 júliusban, 3 fő augusztusban.

A diákok, akik a munka világával ismerkednek, segítik az adott szer-
vezet munkáját, bepillantanak a mindennapi élet munkafolyamataiba, 
legyen az a konyhai kisegítés, könyvtári könyvek besorolása, tisztítási 
kisegítések, rendezvény sátor tisztítása, sportcsarnok nagytakarításában 
közreműködés, információ adás, óvodai udvarok karbantartása. Sorol-
hatnánk még azokat a munkákat, amikbe a diákok bekapcsolódnak, de 
inkább beszéljenek a képek:

PMH

Nyári Diákmunka 
Városunkban

Megújult tábla

Az ezredik ügyfél

Czeller Zoltán polgármester 2023. augusztus 25-én délelőtt a Polgár-
mesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodában dolgozó Lázár Elizabettel és 
Takács Ivettel közösen, egy ajándékcsomaggal köszöntötte a Városháza 
1000. ügyfelét, Koczó Erikát.

A Városgazda Kft a település nevében így köszönti az idelátogatókat. A 
régi tábla már megkopott, elkorhadt. Új került a helyére.



8. 2023. szeptember JHN Közérdekű információk
Vasúti menetrend változás

154 – 155 – 140 Jánoshalma– Külsőhalas, Kiskunfélegyháza – Kecskemét
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140 – 155 – 154 –  Kecskemét – Kiskunfélegyháza – Külsőhalas  – Jánoshalma

 A MÁV START értesíti utasait, hogy 2023. augusztus 28-tól 2023. december 
09-ig Kiskunhalas állomáson végzett pályaépítési munkák miatt a 154—155—

140 Baja—Kiskunhalas—Kiskunfélegyháza—Kecskemét vasútvonalon a vona-
tok módosított menetrend szerint közlekednek, helyettük Kiskunhalas—Külsőha-
las állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek.
A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztá-
raknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es 
telefonszámán és a www.mavcsoport.hu/vaqanvzar oldalon. 
A vágányzár időtartamán kívül érvényes menetrend elérhető a www.mavcsoport.
hu/menetrend oldalon. 
A vonatpótló autóbuszok a sötétített alappal jelölt menetrend szerint köz-
lekednek
A vonatpótló autóbuszokon a vasúti menetjegyek érvényesek, együttes 
elhelyezés és kerékpárszállítás nem biztosítható! 
Az okozott kényelmetlenségért szíves elnézést kér a MÁV-START!
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Már valamennyi közműszolgáltató 
elérhető az e-bejelentő 

szolgáltatáson keresztül

Immár az összes hazai közműszolgáltató - gáz-, áram-, víz- és távhőszol-
gáltató - elérhető az e-bejelentő szolgáltatáson keresztül, ezzel minden ügy-
fél online, sorban állás nélkül tudja ügyeit intézni. 

A kormány arra törekszik, hogy az emberek hivatalos ügyeiket minél haté-
konyabban, kényelmesebben tudják intézni, ennek érdekében különböző 
ügytípusokban elektronikus úton is lehet ma már ügyeket intézni, az e-beje-
lentős szolgáltatást 2022 februárjától indították el, amely a közműátírásoknak 
igen jelentős egyszerűsítését tartalmazza.

Az e-bejelentő szolgáltatás használata megkíméli az ügyintézés során az 
ügyfeleket attól, hogy egyenként kelljen az ügyfélszolgálatokat felkeresniük, 
legyen az akár áram-, gáz-, víz- vagy távhőszolgáltató.

Ehelyett egy felületen néhány kattintással bent lehetnek azon az ügyfél-
szolgálati felületen, ahol ezeket el tudják végezni gyorsan, egyszerűen és 
kényelmesen, akár ingatlant vásárolnak, vagy megváltozik az adott ingatlan 
díjfizetője, adatváltozás, névváltozás történik.

Az e-bejelentető szolgáltatás kezdetben 30 vállalat részvételével indult, 
ami azt jelentette, hogy ezt az ország bizonyos területein lehetett elérni. Ma 
már több mint 130 vállalat csatlakozott az e-bejelentő szolgáltatáshoz, így az 
ország valamennyi településén elérhető.

Az e-bejelentő szolgáltatás fejlesztésével mód lesz arra is, hogy a tele-
kommunikációs ügyfélszolgálatok felkeresése helyett ezen a felületen lehes-
sen intézni az ügyeket, de erre még várni kell, ez is hamarosan el fog indulni.

Az e-bejelentő szolgáltatás az e-bejelento.gov.hu felületen érhető el.

Külföldre utazik? 
Ne felejtse el kiváltani az Európai 
Egészségbiztosítási Kártyát!

 Minden olyan magyar állampolgár ingyenesen igényelhet Európai 
Egészségbiztosítási Kártyát, aki rendelkezik érvényes társadalombizto-
sítással. Ez a külföldi utazás alkalmával igen hasznos lehet, hiszen az 
átmeneti tartózkodás idején sürgős, illetve szükséges mértékű egész-
ségügyi ellátásra jogosít. 

Az Európai Egészségbiztosítási Kártyával az Európai Unió valamennyi 
tagállamában, valamint az Egyesült- Királyságban, Izlandon, Liechtens-
teinben, Norvégiában, Svájcban és Szerbiában ugyanolyan feltételek és 
költségek megfizetésével vehetjük igénybe az állami egészségügyi ellá-
tást, mint az adott országban élő, és ott biztosítással rendelkező lakosok.

A plasztik kártya bármely kormányablakban – Jánoshalmán a Kölcsey 
Ferenc u. 12. sz. alatt –  személyesen, vagy meghatalmazott útján  (kis-
korúak esetén a törvényes képviselő közreműködésével) továbbá postai 
úton, valamint ügyfélkapun keresztül írásban igényelhető. 

Ha az elektronikus ügyintézési lehetőséget választja, akkor akár ott-
hon, a számítógépe előtt ülve is kérheti az okmány kiállítását, a www.
magyarorszag.hu weboldalon keresztül.

Egyszerűen és gyorsan intézhető 
a járművek eladásához és forgalomból 

történő ideiglenes kivonásához 
kapcsolódó adminisztráció

Egy autó eladásakor, illetve vásárlásakor felmerülhet bennünk, hogy az 
adásvétel mennyi adminisztrációval járhat. A NISZ Nemzeti Infokommuni-
kációs Szolgáltató Zrt. által működtetett magyarorszag.hu portálon keresz-
tül mindössze két szolgáltatás használatával elintézhetjük a szükséges teen-
dőket. 

A magyarorszag.hu oldalon elérhető Jármű Szolgáltatási Platformon a for-
galmi rendszám megadását követően, ingyenesen lekérdezhetjük autónk 
különböző magyar nyilvántartásokból származó életútjának lényeges adata-
it. Ezeket a hiteles információkat akár fel is tölthetjük a kiválasztott használ-
tautó kereskedési oldalra, illetve később megküldhetjük a vevőnek is. A felü-
letre a Központi Azonosítási Ügynök valamely azonosítási szolgáltatásával 
(Ügyfélkapu, Ügyfélkapu+, eSzemélyi, Telefonos azonosítás, Arcképes azo-
nosítás) léphetünk be.

Ha aláírtuk az adásvételi szerződést, autónkat pedig átadtuk új tulajdono-
sának, az eladás tényét 15 napon belül hivatalosan is be kell jelentenünk. 
Ezt a magyarorszag.hu-n a jármű tulajdonosváltásának bejelentésén keresz-
tül egy online űrlap kitöltésével egyszerűen elintézhetjük. Az űrlapon meg 
kell adnunk a szerződésben szereplő egyes adatokat, majd csatolnunk kell 
a tulajdonjog változást igazoló szerződés beszkennelt képét. Az ügyintézé-
si határidő 3 nap, de az elektronikus kérelem sikeres benyújtását követően 
azonnal nyilvántartásba veszik a tulajdonjogban történt változást és annak 
időpontját.

Előfordulhat, hogy még nem adtuk el az autónkat, azonban hosszabb ide-
ig – de legfeljebb 1 évig – nem tervezzük használni. Ebben az esetben érde-
mes kérelmezni a gépjármű forgalomból történő ideiglenes kivonását, ame-
lyet üzembentartóként már elektronikusan is megtehetünk, a magyarorszag.
hu Jármű forgalomból történő ideiglenes kivonása űrlapján keresztül. Az ügy-
intézéshez ebben az esetben is elegendő, ha rendelkezünk a Központi Azo-
nosítási Ügynök valamely, korábban már említett azonosítási szolgáltatásá-
val. A kérelem kitöltésekor, az adatok megadását követően azt is meg kell 
határoznunk, hogy mennyi időre szeretnénk a forgalomból kivonatni a jármű-
vet. Erre az időszakra ugyanis nem kell közterheket fizetnünk az autó után, 
miközben mégis a nevünkön marad. Nem természetes személyek esetén is 
van már lehetőség elektronikus ügyintézésre.

Már a nyugdíjjal kapcsolatos 
teendőinket is intézhetjük online
Aktív, munkával töltött éveink végének közeledtével érdemes előre gon-

doskodnunk a nyugdíjról, amelyhez minden esetben előzetes adategyeztetés 
szükséges. Ennek célja, hogy a nyugdíj megállapításakor már olyan, általunk 
megismert és elfogadott információk álljanak a hivatal rendelkezésére, ame-
lyek a nyugdíj összegének kiszámításához szükségesek.

A NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. által működte-
tett magyarorszag.hu portálon ezzel kapcsolatban is számos online ügyinté-
zési lehetőség áll rendelkezésre.

Ha valaki a közeljövőben vonul nyugdíjba, érdemes adategyeztetést kez-
deményeznie a nyilvántartásban szereplő adatokról. Az adategyeztetést – 
naptári évenként egyszer – bárki kezdeményezheti online, aki Magyarorszá-
gon munkavállalói jogviszonyban áll vagy állt és öregségi nyugdíjban még 
nem részesül. Az adategyeztetés illetékmentes, az eljárást a lakcím sze-
rint illetékes nyugdíj megállapító szervként kijelölt kormányhivatal folytatja le.

Az ügyintézésben segít a magyarorszag.hu portál, ahol a Központi Azo-
nosítási Ügynök valamely azonosítási szolgáltatásán (Ügyfélkapu, Ügyfél-
kapu+, eSzemélyi igazolvány, Telefonos azonosítás, Arcképes azonosítás) 
keresztül belépve kényelmesen, elektronikus úton lehet kitölteni, majd bekül-
deni az adategyeztetéshez szükséges Nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban 
szereplő adatok egyeztetése iránti kérelem űrlapot.

Az adategyeztetési kérelem beérkezését követően a nyugdíjbiztosító rész-
letes kimutatást küld, amely tartalmazza a hatósági nyilvántartásban sze-
replő, ránk vonatkozó, nyugdíjjogosultsághoz figyelembe vehető adato-
kat. Az esetleg tévesen feltüntetett szolgálati idővel és jövedelmi adatokkal 
kapcsolatban észrevételt tehetünk, azok pontosítását, tisztázását kérhetjük 
a magyarorszag.hu oldalon keresztül. 

Észrevételeinket a Nyugdíj menüpontban tehetjük meg, az Adategyeztetés 
lehetőség választásával a 4. pontban elérhető nyomtatvány segítségével. Az 
eljárás ezt követően határozattal zárul, amely tartalmazza a közreműködé-
sünkkel tisztázott szolgálati időt és kereseti, jövedelmi adatokat, valamint az 
esetleges el nem ismert időszakokra vonatkozó indokolást.

Amennyiben valaki külföldön is dolgozott, a másik országban ledolgozott 
időre vonatkozó adatokat az adott ország igazolja le a magyar nyugdíjbizto-
sítási szerv megkeresésére. Ehhez a magyarorszag.hu portálon a külföldön 
élő vagy külföldön szolgálati időt szerzett személyek részére kialakított oldalt 
kell felkeresni, majd elektronikus azonosítást követően ki kell tölteni és be kell 
küldeni az űrlapot.

A magyarorszag.hu szolgáltatásaival kapcsolatban bővebb tájékoztatást 
a 1818-as telefonszámon (külföldről +36 (1) 550-1858) vagy a 1818@1818.
hu e-mail címen kérhetünk.

A 2020 elején megújult, havonta átlagosan több mint 8 millió látogatót 
számláló magyarorszag.hu portálon az elmúlt 5 év alatt hatszorosára nőtt az 
elérhető ügyek száma, jelenleg 4400 közigazgatási ügyet lehet elektronikus 
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2023. 08. 21.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Hivatásos közbiztonsági rendőrjárőr Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék 296.400 – 453.600,– Ft
Körletfelügyelő Szakközépiskola, Gimnázium, Technikum Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Fegyveres biztonsági őr Általános iskola Szegedi Fegyház Kiskunhalas Jogszabály szerint
Forgácsoló, marós Szakmunkásképző, szakiskola Univerholz Plusz Kft. Mélykút 296.400,– Ft
Hegesztő, lángvágó Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Víz-, Gáz és központi fűtésszerelő Szakmunkásképző Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Masters Union Kft. Jánoshalma + Vidék megegyezés szerint

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00
13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00

13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Tájékoztatás parlagfű elleni 
védekezési kötelezettségről
Magyarországon a parlagfű a legtöbb kellemetlen tünetet kiváltó aller-

gén, amely a lakosság jelentős részének egészségét, életminőségét 
rontja, továbbá a mezőgazdaságban gyomnövényként közvetlenül is 
gondot jelent, hiszen jelentős terméskiesést is okozhat. A parlagfű elleni 
eredményes védekezés tehát közös érdekünk.

A mentesítési kötelezettség mindenkire és gyakorlatilag minden terü-
letre vonatkozik, ahol a parlagfű megjelenik, beleértve a mezőgazdasági 
növényekkel hasznosított külterületi szántóföldeket, rét-legelőket, ültet-
vényeket, erdőtelepítéseket, út menti és közterületeket, belterületi kisker-
teket, játszótereket, parkokat, építési területeket.

A kertekben és a belterületeken a leghatékonyabb, ugyanakkor környe-
zetkímélő védekezési mód a gyomlálás, míg a gyepterületeken a rend-
szeres, vegetációs időben 3-4-alkalommal, alacsony tarlómagassággal 
elvégzett kaszálás lehet célravezető. A vonatkozó előírásoknak megfe-

úton elintézni. A portál népszerűségét jól mutatja, hogy míg 2019-ben kicsi-
vel több mint 4 millió ügyet intéztek online, addig 2022-ben ez a szám már 
meghaladta a 20 milliót.

A magyarorszag.hu portál az elmúlt évek alatt olyan új ügyintézési lehető-
ségekkel, hasznos funkciókkal, illetve alkalmazásokkal bővült, amelyek lehe-
tővé teszik az e-közigazgatási szolgáltatások gyors és egyszerű igénybevé-
telét. Az oldalon az akadálymentesítési szempontok és a speciális csoportok 
igényei is nagy hangsúlyt kapnak, hogy az e-közigazgatási szolgáltatásokat 
a megváltozott munkaképességűek, illetve a fogyatékkal élő emberek is egy-
formán jól és egyszerűen tudják használni.

A nyugdíj ügyek intézéséhez bármely kormányablakban is, (Jánoshalmán 
a Kölcsey Ferenc u. 12. sz. alatt) ügyfélfogadási időben segítséget kérhet. 

A magyarorszag.hu fejlesztése a Közigazgatási szakrendszerek egységes 
eléréséhez és interoperabilitásához központi alkalmazás szintű szolgáltatá-
sok biztosítása” KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00025 elnevezésű projekt-
ben valósult meg. A rendelkezésre álló forrást az Európai Szociális Alap, vala-
mint Magyarország költségvetése biztosította a Közigazgatás- és Közszol-
gáltatás-fejlesztés Operatív Program, valamint a Versenyképes Közép-Ma-
gyarország Operatív Program támogatásával. A projektet a Széchenyi 2020 
program keretében a konzorciumvezető a NISZ Nemzeti Infokommunikációs 
Szolgáltató Zrt. valósította meg. A részt vevő konzorciumi partnerek: Idom-
Soft Zrt., Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség, KOPINT-DATORG 
Informatikai és Vagyonkezelő Kft., Budapesti Műszaki és Gazdaságtudomá-
nyi Egyetem.

lelően alkalmazható növényvédő szeres gyomirtás is. A tartós eredmény 
érdekében kiemelten fontos a virágbimbó kialakulásának folyamatos 
megakadályozása, amely jogszabály által előírt kötelezettség.

Fontos kiemelni, hogy a földtulajdonosok/földhasználók fenti kötele-
zettsége már nemcsak július 1. napjától áll fenn, hanem az egész vege-
tációs időszak alatt. Jelentős változás továbbá, hogy a közérdekű véde-
kezés elrendelésére akár a növényállomány megsemmisítése árán is sor 
kerülhet - a kultúrnövény tőszámára tekintet nélkül - a parlagfű 30%-ot 
meghaladó mértékű felületi borítottsága esetén. A parlagfű elleni közér-
dekű védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasz-
náló kártalanításra nem tarthat igényt.

A helyszíni hatósági ellenőrzéseket külterületen a területileg illetékes 
ingatlanügyi hatóság (vármegyei kormányhivatal földhivatali osztályai), 
belterületen az illetékes jegyző végzi. A helyszíni ellenőrzésről a föld-
használó előzetes értesítése mellőzhető. 

Amennyiben a földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettsé-
gének nem tesz eleget, emiatt pedig az ingatlan az ellenőrzés időpontjá-
ban legalább virágbimbós fejlettségi állapotú parlagfűvel fertőzött, az ille-
tékes növény- és talajvédelmi hatóság közérdekű védekezést rendel el. A 
közérdekű védekezést az eljárásra jogosult hatóság által megbízott vál-
lalkozók végzik. A közérdekű védekezés végrehajtása során a vállalkozó 
az érintett területre beléphet, ott a szükséges cselekményeket elvégez-
heti. Amennyiben a földhasználó időközben eleget tesz a parlagfű-men-
tesítési kötelezettségének, ezt köteles bejelenteni a közérdekű védeke-
zést elrendelő hatóság számára. A védekezési kötelezettség utólagos 
teljesítése azonban nem mentesít a bírság megfizetése alól.

A kötelezően alkalmazandó növényvédelmi bírság kiszabására a vár-
megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi osztálya jogosult. A 
növényvédelmi bírság összegét a parlagfűvel fertőzött terület mérete 
és a parlagfűvel való felületi borítottság mértéke határozza meg, amely 
15.000-5.000.000 forintig terjedhet. Ismételt jogsértés esetén kötelező 
emelt összegű bírságot alkalmazni. Ezen túlmenően a földhasználó köte-
les viselni az eljárás során felmerült költségeket is (pl.: helyszíni ellenőr-
zés, közérdekű védekezés költsége, stb.). 

Amennyiben valaki parlagfűvel szennyezett területeket észlel, bejelen-
tését megteheti a parlagfu@bacs.gov.hu e-mail címen, vagy használhat-
ja a telefonon keresztül a Parlagfű Bejelentő Rendszert, amely a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) oldaláról közvetlenül elérhető.

A parlagfűvel fertőzött területek minél hatékonyabb felszámolása, a 
bírságok elkerülése, valamint egy egészségesebb, élhetőbb környezet 
biztosítása érdekében kérjük, hogy fokozott figyelmet fordítsunk a fen-
tiek betartására.

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)



12. 2023. szeptember JHN Közérdekű információk

A
Jánoshalmi Önkéntes 

Polgárőr Egyesület  
felhívása

A Polgárőrség most Neked is lehetőséget ad arra, 
hogy Polgárőr legyél.

Polgárőrként egy új közösséghez tartozol, ahol a cél 
egymás és a közeledben élők segítése. Részt veszel 
a bűnmegelőzésben és közbiztonság megteremtésé-
ben, hogy nyugodtabban és biztonságosabb körül-

mények között tudjunk mi és Te is élni.
A polgárőri munka során betekintést nyersz 

a Rendőrség és a Katasztrófavédelem munkájába,  
sőt, együtt is dolgozol majd velük.

A Polgárőrök élete izgalmas,  
tele van eseményekkel és kalandokkal.

Amennyiben Te is közéjük tartoznál,  
hívd az alábbi telefonszámot:

+36 30 928 2493
Mészáros István  
egyesületi elnök 



13.2023. szeptember JHNKözösségi életünkből

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk kedves Gazdatársainkat, 

Kiállítóinkat és az érdeklődőket
2023. szeptember 21-től - 23-ig tartandó

Jánoshalmi Szüreti Napokra.
Helyszíne: Jánoshalma, Béke tér 13. SZAKI udvara.

Rendező: 110 éves Jánoshalmi Gazdakör Bács-Kiskun Vármegyei Kor-
mányhivatal Jánoshalma Járási Hivatal, SZAKI Jánoshalma, Jánoshal-
ma Város Önkormányzata

A kiállítandó termékek és termények átvétele:
SZAKI Iskola tornatermében lesz 2023. 09. 20-án 14 órától

(Kiállítható: termékek, gyümölcsök, zöldségfélék, virágok, festmények, 
kézimunkák, gyermekrajzok, gyümölcsökből, magokból készült kreatív 
kompozíciók, borászati, méhészeti termékek, vetőmagok, szörpök, lek-

várok, húsipari készítmények, stb.)
(megközelítés az Orczy utca felőli kapun)

A kiállításon a terményekhez a ládákat a helyszínen biztosítjuk.
Programok:

Megnyitó 2023. 09. 21-én 10 órakor
Gazdafórum 2023. 09.22-én 10 órától
(Előadók: NAK, Katasztrófa védelem )

A megnyitó után kulturális programok: 10 órától – 12 óráig.
A megnyitó napján 12:30 órától szüreti ételek kóstolója: 

 (ára: 1.000,- Ft/adag)
Tombolajegy és kóstolóijegy vásárlása a teremőröknél a helyszínen
A kiállítás látogatható: 2023. 09. 21–től – 23-ig (de.: 9 és du. 17 óra 
között) 

Tombolatárgy felajánlását szívesen fogadjuk.
A rendezvénnyel kapcsolatban érdeklődni lehet:

Farkas László +3620/965-7021,  +36/704-535-077
Lukács Istvánné +36-30-708-93-40, Ötvös Tiborné +3630/742-7671 

Farkas László
Gazdakör elnök

Változtatás jogát fenntartjuk!

Bácska Csillaga 
Civil Háló Hírei

Az Erdélyi Hagyományokért Egyesület szervezésében a „Bácska Csil-
lagai” című projekt keretében valósult meg a Hetvenszer Hét ifjúsági egy-
házi zenekar a délvidéki testvér településeken rendezett koncert soro-
zat. Mészáros Gábor zenekar vezetésével érkezett meg 2023 augusz-
tus 19-én Szenttamásra, az első állomás helyszínére a 16 fős zenekar. A 
turné szabadtéri szentmisével kezdődött, melyet egy rendhagyó ünnepi 
koncert követett. Jelen voltak egyházi vezetők, Szenttamás város önkor-
mányzati képviselői, civil szerveztek képviselői és számos helyi lakos. 

A második nap augusztus 20-án nemzeti ünnepünk alkalmával Teme-
rinben a zenekar a szentmisén énekelt, mellyel megnyitotta az Ünne-
pi kulturális programot is. Délután a Tájház színpadán koncerttel lép-
tek fel. Augusztus 21-én Topolya felé vezetett az út. Délelőtt a kis cso-

port felkereste Bácskossuthfalván a strandot ahol megmártóztak, csil-
lapítva a nagy hőség kihívásait. Délután a Romai Katolikus templom-
ba léptek fel egy koncerttel. A rendezvény sorozat sikeres volt, mindhá-
rom helyen köszönetet mondtak a helyi plébánosok és jövőre visszavár-
ják a zenekart. 

Szeretnénk köszönetet mondani a zenekar tagjainak, vezetőjének 
Mészáros Gábornak, a segítőknek, akik nagyban hozzájárultak a testvér 
települések közötti kapcsolatok fejlesztéséhez. 

Köszönetet mondunk a program támogatójának a Bethlen Gábor Alap-
kezelő által a Nemzeti Együttműködési Alap pályázat kezelőnek. 

Bajkó Károly

Termékei 
teljes 

választékban 
Helybeni vásárlás akciós ár minden termékre

Hétfőtől csütörtökig  07:00 - 16:00, pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.



14. 2023. szeptember JHN Szent Anna Iskola hírei 

Ez a hónap is a hetirendünk és az aktuali-
tások figyelembevételével épült fel. Kirándul-

tunk, sétáltunk, festettünk és gyurmáztunk is. A 
napjaink legnagyobb részét leginkább az udva-
ron töltöttük, de még így is sokat tudtunk éne-
kelni, mondókázni és bábozni. A nagy meleg-
ben próbáltunk, olyan tevékenységet kínálni 
a gyerekeknek, amely felkelti az érdeklődésü-
ket. Az anyukákkal savanyúságot készítettünk, 
a gyerekekkel pedig építettünk homokvárakat 
is. Pszichológusunk Kinigopulos Márta mint, 
minden hónapban, most is ellátogatott hoz-
zánk, hogy választ adjon a gyermeknevelés-
sel kapcsolatos kérdésekre. A Gyerekházban 
az augusztus mindig búcsúzással ér véget. A 
hónap végén, meghitt ünnepség keretei között 
elköszöntünk azoktól a szülőktől, és gyermeke-
iktől, akik ősztől már óvodában, vagy bölcsődé-
ben folytatják tovább gyermekéveiket. A jó han-
gulatú délelőttök, a közös élmények és a színes 
programok mind-mind segített felismerni, hogy 
egy adott közösség mennyire fontos szerepet 
tölthet be az életünkben.
Szeptemberi előzetes: 

Négy vármegye szakemberei a Biztos Kez-
det Nyitnikék Gyerekházban 2023. szeptember 
14-én Szakmai Napot tart. Nagy megtisztelte-
tés ez számunkra, hiszen mindig öröm, amikor 
megmutathatjuk a munkánkat. Azt a munkát, 

amit szívvel-lélekkel végzünk a 0-3 éves korú 
gyermekek és szüleik érdekében.

 
A programtervünk a következő:

• 9:00 - 9:30 Vendégvárás, fogadás
• 9:30 - 9:45 Szakmai Nap megnyitója 
• 9:45 - 10:30 Az ősz kincsei

Komplex tevékenységek, fejlesztések bemuta-
tása Agócs Lászlóné – Gyerekház munkatárs

• 10:30 - 11:00 Épületbejárás
Lippai-Ádám Nikolett – Gyerekház vezető

• 11:00 - 12:30 Szakmai Nap köszöntése,  
látottak megbeszélése
Labáth Ferencné – Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság - mentor, moderátor

• 12:30 – 13:30 Ebéd
• 13.30 - 15:00 Fakultatív program

- A Szent Anna Római Katolikus templom és 
Kincstár megtekintése

- Séta a templomkerti parkban

Továbbra is nagy szeretettel várunk  min-
den babát és anyukáját 0-3 éves korig a „Nyit-
nikék”-be.

Márti néni és Niki (néni)

Lippai-Ádám Nikolett 

Augusztus a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban 



15.2023. szeptember JHNSzent Anna Iskola hírei 

Az Erdélyi Hagyományok Egyesület és János-
halma Önkormányzatának támogatásával iskolánk 
és egyházközségünk zenekara, a Hetvenszer Hét-
szer Együttes 2023. augusztus 19-21. között váro-
sunk vajdasági testvértelepülésein látott el zenei 
szolgálatokat. 

Augusztus 19-én Szenttamáson Zsúnyi Tibor helyi 
plébános látott vendégül bennünket, ahol a város 
nevezetességeinek bemutatása után a Kálvárián 
ünnepi szentmisén zenéltünk, majd ugyanitt kon-
certet is adtunk magyar testvéreinknek. Az ünnepi 

szentmise szónoka a csoportunkat elkísérő Retkes 
Zsolt mélykúti káplán atya volt. Amikor elköszöntünk 
a szenttamásiaktól, többen megjegyezték: „Csodála-
tos este volt!”

Augusztus 20-án délelőtt Temerinben két ünne-
pi szentmisén is szolgált a zenekarunk, majd este 
nagy sikerű koncertet adtunk a helyi Tájház udva-
rán. A koncert után rengetegen gratuláltak nekünk, 
így a koncertet megtisztelő Pastyik Róbert, a belgrá-
di érsek általános helynöke is. 

Augusztus 21-én Bácskossuthfalván strandolás-

sal indítottuk a napot, majd Topolyán, Szerbia leg-
nagyobb katolikus templomában adtunk koncertet, 
mely után Szakály József plébános vendégszerete-
tét, lebilincselő történeteit élvezhettük. 

A vajdasági körúton részt vevő katolikus iskolás 
gyerekek, fiatalok megtapasztalhatták ezen a három 
csodálatos napon, amit a dal is mond:  „Magyarnak 
lenni igenis jó!” 

Íme néhány a gyerekek élménybeszámolóiból:
„Nekem az tetszett a legjobban, hogy a zenekar-

ral tölthettem három napot, olyan helyen, ahol még 
nem jártam és mindenki nagyon nagy szeretettel volt 
felénk.” (Szabó Jázmin Amira 4.b)

„Az elcsatolt területeken élő szeretetteljes és befo-
gadó magyarokkal való megismerkedés és barátko-
zás volt a legjobb ebben a három napban. Megis-
merkedhettem a régi magyar falvak világával.” (Tor-
ma Ádám Máté 7.)

„Nagyon jó volt a táncház és a buszon az éneklés. 
Nagyon tetszett még az esti hangulat és az X-fakto-
rozás.” (Lengyel Anikó Ilona 7.)

„Nekem nagyon tetszett a táncház, az embe-
rek végtelenül kedvesek voltak, nagyon jók voltak a 
programok.” (Horváth Gréta Dzsesszika 7.)

„Megható volt a szenttamási emberek kedvessé-
ge, vendéglátása. A temerini Tájház, hogy milyen 
sokan vannak a szentmiséken, az ottani emberek 
végtelen szeretete. Meg persze a táncház is nagyon 
jó volt.” (Görhöny Sára 7.)

Testvértelepüléseink szolgálatában



16. 2023. szeptember JHN Szent Anna Iskola hírei 
„A zenélések mellett a strandolás tetszett a leg-

jobban, mert ez volt az első közös strandolás a 
zenekarral.” (Mészáros Boglárka 8.a) 

„A koncertek hangulatosak, az ételek finomak, 
a társaság barátságos és az élmények nagyon 
jók voltak. A kedvencem az esti táncolás, a szál-
lás udvarán lévő „X-faktor”, a séták és a fagyi-
zások voltak. Ez alatt a három nap alatt lettek új 
barátaim is. Ez a kirándulás volt a kedvencem, 
örülök, hogy elmentem (Batári Tamara 7.)

„Jó volt látni az emberek mosolyát, hogy élvez-
ték a zenénket. A vasárnap esténk különleges 
volt számomra, élőzene mellett volt lehetőségünk 
vacsorázni és utána jókat táncolni.” (Évinger Fru-
zsina, volt „szentannás”)

„Felemelő érzéssel töltött el szabadtéri szín-
padokon is játszani. Jó volt az együtt töltött idő 
a csapattal. A strandolás, a zenélések és a sok 
nevetés felejthetetlen élmény marad számomra.” 
(Évinger Boglárka, volt „szentannás”) 

„Nagyon élveztem ezt a három napot, hiszen 
az emberek kedvessége és az összetartozásuk, 
emberszeretetük felemelőbbé tették a zenei szol-
gálatunkat. Felemelő érzéssel töltött el a szabad-
téri színpadokon is játszani. Jó volt az együtt töl-
tött idő a csapattal. A strandolás, a zenélések 
mellett a sok nevetés felejthetetlen élmény marad 
számomra.” (Torma István Zsolt volt „szentan-
nás”)

A szolgálatsorozattal az volt a célunk, hogy 
elvigyük a jánoshalmiak szeretetét, hogy örömet 
okozzunk a Vajdaságban élő magyar testvéreink-
nek. A visszajelzések alapján célunkat elértük, 
amit Szöllősi Tibor temerini plébános atya gondo-
latai is igazolnak:

„Szívből köszönjük, hogy eljöttetek! Öröm volt 
veletek találkozni, és várunk benneteket máskor 
is. A szolgálatotok valóban gyümölcsöző volt. Azt 
mondták többen a hívek, hogy ilyen szép Szent 
István - nap itt még nem volt.”

Mészáros Gábor

Óvodásaink színes, változatos programokon vehet-
tek részt a nyári ügyeletünkben. Az óvodai légkörre 
nagy hangsúlyt fektettünk a gyermekeink lelki, szelle-
mi és fizikai igényeinek figyelembe vételével. Regge-
li áhítaton közösen, játékosan megbeszéltük azokat 
az erkölcsi értékeket, amik átszőtték a mindennapja-
inkat. Pl. megvigasztalhatjuk a szomorkodókat, meg-
hallgathatunk másokat, lehetünk jószívűek, megoszt-
hatom társaimmal, amim van stb. Meghitten énekel-
tünk, imádkoztunk.  

A nagy melegekben vizes játékokat, sorversenyeket 
részesítettünk előnyben: vizes homokból várépítés, 
halászat, merőkanállal vizet, kis labdát hordani akadá-
lyok kerülésével. Festés, színezés, gyurmázás mellett 
drámajátékok és a gyerekek nagy kedvence, a Zum-
ba Kids is színesítette a mindennapokat. Egy délelőtt 
arcfestéssel kedveskedtünk ovisainknak, a kislányok 
cicákká, a kisfiúk tigrisekké változtak.

„A játék az élet iskolája: megtanít arra, hogy a vere-
ségek nem mindig jelentenek kudarcot, és hogyan 
lehet az önbecsülést és a méltóságot megőrizve 
tovább küzdeni.”

Szabóné Tettinger Adrienn

Nyári élet a Szent Anna Katolikus Óvodában



17.2023. szeptember JHNHunyadi Iskola hírei 

A Hunyadi Iskola lovári tagozatához tarto-
zó 24 diák részt vett a Zánkai Erzsébet-tábor-
ban július 30. és augusztus 4. között, amely-
hez lehetőséget az Erzsébet-táborok pályá-
zata biztosított számukra. A tábor kezdetén 
vasárnap érkezésünket követően a világoskék 
altáborban foglaltuk el szállásunkat, este pedig 
egy izgalmas tábornyitó ünnepséggel indítot-
tuk a hetet.

Hétfőn reggel a Balaton hűs hullámaiban 
mártózhattunk meg; a bátrabbak sárkányha-
józásban mérték össze erejüket, míg a fiata-
labbak vízibiciklizhettek. Délután kincskereső 
játékban betekintést nyerhettünk a virtuális 
valóság világába is. Az este csúcspontjaként 
egy szenzációs programmal, a Children of Dis-
tance koncertjével búcsúztunk a naptól.

Kedden a vízparti élet élvezetét ötvöztük a 
kalandokkal a strandolás mellett, amikor is a 
kalandparkot fedeztük fel. Bár az esős délután 
kissé keresztülhúzta terveinket, az esti cirkuszi 
előadás mindenkit lenyűgözött.

Szerdán egy sétahajózás során megcso-

dáltuk a környék szépségeit, majd kézműves-
kedés és strandolás következett a parton. A 
Skanzenben megismerkedtünk a Balaton-fel-
vidéki hagyományokkal. A napot egy vidám 
tábortűz zárta a világoskék altáborban.

Csütörtök reggel stadionavatóra látogattunk 
el, ahol izgalmas focimeccset tekinthettünk 
meg.

Zenészeink a tábor „Ki mit tud?” versenyén 
különdíjban részesültek. A hét méltó lezárása-
ként egy táncos záróceremónia és buli után 
tűzijátékkal szórakoztattak a tábor szervezői 
bennünket.

Pénteken elhagytuk a szállást, szomorú 
szívvel búcsúztunk el egy eseményekben gaz-
dag héttől. A táborozó gyerekek életre szóló 
élményekkel és tapasztalatokkal gazdagodva 
tértek haza, amit a sokféle program és a lelkes 
táborvezetőknek köszönhetnek.

Köszönöm kollégáimnak, Kovács Ibolyának 
a sikeres pályázat megírását és lebonyolítá-
sát, Farkas Istvánnak a lelkes közreműködést!

Horváth Klaudia

Erzsébet-táboroztunk



18. 2023. szeptember JHN Egészségügy, életmód

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2023. július hónapjában a kö vet ke ző elhunytak 
kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Molnár Józsefné  
sz: Komáromi Margit élt: 91 évet Martinek Ferenc élt: 68 évet

Ágoston Sándorné 
sz: Gusztonyi Krisztina élt: 95 évet

Kapitány Sándorné 
sz.: Zsebi Mária élt: 87 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

Jánoshlama Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hivószáma:  06-77/401-070

A nagy nyári meleg még az erős, egész-
séges embereket is nagyon megviseli, 
nemhogy az időseket és a gyerekeket. 
Ilyenkor kifejezetten oda kell figyelni, hogy 
mit eszünk és iszunk. Bár azért a szerve-
zetünk jelez, nem kívánja a nehéz, zsíros 
ételeket. Jól esik ilyenkor a gyümölcsreg-
geli és a zöldségsaláta is.  

Különösen figyelnünk kell az elegendő 
folyadék fogyasztására. 10 kg testsúlyon-
ként minimum 3 dl víz fogyasztása java-
solt. A cukrozott italokat próbáljuk meg 
kerülni, és főként vizet fogyasszunk, a leg-
jobban ez segít a hidratálásban. Szerveze-
tünk frissítésében jó szolgálatot tehetnek a 

gyümölcs- és zöld teák is. Nyáron részesítsük ezeket előnyben a koffeint 
nagyobb mennyiségben tartalmazó fekete teával szemben. A gyógyteák 
közül a citromfű és a menta is kiváló választás lehet.

Az idényzöldség és gyümölcs remek lehetőségeket kínál, hogy meg-
szabaduljunk felesleges kilóinktól, és rostokban gazdag, valamint ala-
csony kalória tartalmú étkezést folytassunk.

A zamatos és színes zöldségek és gyümölcsök sokoldalúan felhasz-
nálhatók. Nagyon jól kombinálhatók húsokkal, a tenger gyümölcseivel, 
öntetekkel és akár egymással is. Fogyasszuk tehát őket frissen, párol-
va, grillezve, aszalva vagy szárítva, kétségtelenül érezni fogjuk a köny-

nyű nyári étkezés áldásos hatását.
A meleget a baktériumok is kedvelik, ezért fokozottan ügyelnünk kell a 

főzés és tárolás körüli higiéniára.
Az élelmiszer-alapanyagokat csakis megbízható forrásból vásároljuk. 

Ellenőrizetlen helyen és különböző alkalmi árusoktól még zöldséget és 
gyümölcsöt sem célszerű venni.

Figyeljünk a csomagoláson feltüntetett címkékre és feliratokra. A minő-
ség megőrzési és fogyaszthatósági idők, az összetétel vagy a tároláshoz 
javasolt körülmények sok fontos információt adnak az adott termékről.

A hazavitt élelmiszerek minél előbb kerüljenek a megfelelő helyre. A 
hűtést igénylő ételekre külön ügyeljünk. A nyers húst, zöldségféléket és 
a tojásokat tároljuk jól elkülönítve egymástól. A darált húst még aznap 
használjuk fel.

 Dolgozzunk tiszta konyhában, tiszta eszközökkel, és mossunk kezet 
az egyes elkészítési fázisok között. 

A nyers húsokon bármikor előfordulhat az egészségre ártalmas bak-
térium, ezért célszerű külön vágódeszkán és külön késsel előkészíte-
ni a főzéshez.

A nyers zöldségeket és gyümölcsöket is alaposan mossuk meg.  Az 
ételeket, különösen, ha húst és tojást tartalmaznak, jól süssük át, a 
magas hőfok ugyanis elpusztítja a baktériumokat.

A megmaradt ételeket pedig minél előbb hűtsük le, tegyük hűtőszek-
rénybe, ne álljanak órákig szobahőmérsékleten.

Faragóné Hován Éva Dietetikus

A dietetikus tanácsai
Étkezzünk nyáron is tudatosan

Otthoni Munkavégzés!
Csomagolások, ajándékfigurák 

összeállítása, egyebek elérhetőségei
Érdeklődni:

 www.audiopresshungary.oldalunk.hu
 (ügyfélszolgálat: 06209104517) 



19.2023. szeptember JHNSport

2023.08.13
Vármegyei I. o. bajnoki  mérkőzés

JFC-Bácsalmás  4:1 (3:0)
Gólszerzőink: Lengyel Szabolcs 2,  Fodor Marko, Papp Domonik
Fenyvesi Ferenc vezetőedző: Gratulálok csapatomnak. Ahhoz képest, 
hogy jelentősen átalakultunk kitűnő kezdés volt a mai.

2023.08.19.
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés

Baja- JFC 0:0
Fenyvesi Ferenc vezetőedző:- Néhány meghatározó játékos hiányzott 
ezen a mérkőzésen. Sajnos azt kell mondanom: így is meg kellett vol-
na nyernünk e meccset.

2023.08.27.
Megyei I.o. bajnoki mérkőzés

JFC – Kecel 2:2 (1:1)
Gólszerzőink: Gáspár Adrián és Szabó Szilárd.
A két kör után a 3. helyen álló Jánoshalma a 2., százszázalékos Kecelt 
fogadta. A találkozó után mind a két fél veretlensége megmaradt. JFC 
ezzel a 4. helyre csúszott. 
A következő hazai mérkőzésünk:  2023.09.10-én  Lajosmizse látogat 
hozzánk
Utánpótlás csapataink bajnoki rajtja később lesz.

Horváth Mihály  elnök

A Jánoshalmi FC  
augusztusi tudósítása

KERÉKPÁR FELSZERELÉS

Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.
Üzletünkben megtalálhatók:

 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső  
gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508

Víz-, gáz- és 
központifűtés szerelés

Teljeskörű ügyintézéssel!
Kiss Attila

06-20/32-39-906

Stílus Üzlet

 Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

SZEPTEMBERI AKCIÓJA!
Szilikon bicikli villogó: 499.-
Fogkefe:  150.-
Germi tészták (400 gr): 380.-

További  akciónkat  keresse üzle tünkben!

Halász Bence,aki most a világ harmadik legjobb kalapácsvetője János-
halmáról indult a világhír felé. Egyéni eddigi legjobb eredményét elérve, 
hatalmas küzdelem, fordulatos, izgalmas verseny után, Bence megsze-
rezte a világbajnoki bronzérmet. Gratulálunk neki, az edzőinek, és a szü-
leinek, akik az eddigi eredményei elérésében segítették. 
Büszkék vagyunk rá!
Erről a világra szóló eseményről a következő számban bővebben tervezünk írni.

Szép volt Bence!!!



20. 2023. szeptember JHN Rendőrségi hírek

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Orvosi ügyelet
Csak SÜRGŐS és ÉLETVESZÉLYES esetben vehető igénybe!

Az ügyelet név szerinti beosztását nem tesszük közzé.
Az ügyelet működtető REALMED KFT. közlése alapján tájékoztat-
juk Olvasóinak, hogy az ügyeleti szolgálat ellátását orvosok biz-
tosítják. Az orvosi ügyelet ellátási területe: Jánoshalma, Mélykút,  
Borota és Kéleshalom bel- és külterülete.
Az orvosi ügyelet ideje:  munkanapokon 16 órától másnap 08 órá-
ig tart. Hétvégén és ünnepnapokon: pénteken, illetve az ünnepet 
megelőző nap 16 órától hétfőn, illetve az ünnepet követő nap reg-
gel 08 óráig tart.

Helye: 6440 Jánoshalma, Arany János u. 13. T.: 0677/401-088

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc  
Jánoshalma,  Dózsa Gy. u. 75., Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Lenor Sring öblítő 1,36 l eredeti ár: 2.499.– Ft  Akciós ár: 1.399,– Ft 1.029,– Ft/l  
Persil 4in1 mosókapszula eredeti ár: 4.099.– Ft  Akciós ár: 2.999,– Ft 
CBA PirosTejszínhab spray  499,– Ft 1.996,– Ft/kg
DETKI Mini karika dupla kakaós 700g eredeti ár:1.999.– Ft Akciós ár: 999,– Ft 1.487,– Ft/kg
Meggele Tejszínhabspray 250 g  Akciós ár: 499,– Ft 1.996.- Ft/kg 
Dán édes keksz (doboz)  Akciós ár: 999,– Ft 6.660– Ft/kg
UHT tej  1,5%     290,– Ft/l 
Arany Fácán dobozos sör  325.– Ft helyett  299,– Ft/doboz

Az akció 2023.09.10-ig, valamint a készlet erejéig tart.

Anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságkötés:
2023. augusztus hónapban: 

Kőszegi Hajnalka – Nagy Zoltán
Éliás Fruzsina Anna – Ságodi Dániel

Gönczi Erika – Novák Norbert
Genzor Anna Veronika – Hugyi Zoltán

2023. augusztus hónapban született:

2023. július hónapban született:

Térjen be hozzánk!

Lajkó Zénó (A. n: Horváth Krisztina Mónika), 
Bozsics János Zalán (A. n.: Czibolya Nóra).

Mezei Daniella Léna (Anyja neve: Mezei Ani-
ta), Fekete Mateó Krisztián (A. n: Almási Hal-
nalka Vivien), Bányai Márk (A. n.: Bányai Esz-
ter), Bányai Ádám (A. n.: Bányai Eszter)

Cs. L. jánoshalmai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 
2023. augusztus 4.-én 09:00 és 15:30 óra között ajtó befeszítés mód-
szerével behatolt a lakóházába és onnan kozmetikai szereket és gyógy-
szereket tulajdonított el kb. 5.000.-Ft értékben.

A nyomozás során azonosításra került az elkövető K. E. helyi lakos 
személyében, aki a kihallgatása során beismerő vallomást tett.  

A Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozást rendelt 
el rablás bűntettének elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, 
akik K. I. jánoshalmi lakost 2023. augusz-
tus12-én 17.30 perc körüli időben Jánoshal-
mán a Béke tér központi parkban bántalmaz-
ták, melynek során erőszakkal elvették 27.000 
forintját. 

A bejelentést követően két órán belül elfo-
gásra került a bűncselekmény elkövetésével 
megalapozottan gyanúsítható K. E. és K. T. 
helyi lakosok. Nevezettek a kihallgatásukat 
követően őrizetbe vételre kerültek, letartózta-
tásukat később a Kiskunhalasi Járásbíróság 
elrendelte. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
utóbbi időben nagyon elszaporodtak az online 
csalások.

Ha valaki pl. eladás céljából felad egy hir-
detést valamelyik internetes oldalon, perceken belül becsapós üzene-
teket is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, hogy melyik az igazi vásár-
ló és ki a csaló!

Általánosan elmondható, hogy : 

Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha isme-
rős küldi, akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hami-
síthatják a feladót!
Adatainkat ne adjuk ki!

Ne telepítsünk alkalmazásokat a mobiltelefonunkra a vásárlás/eladás 
„megkönnyítése” miatt, mert esetleg egy olyan programot kapunk, ami-
vel átveszik a mobiltelefonunk képernyőjét, vagy egyéb adatokhoz fér-

nek hozzá!
A Nemzeti Kibervédelmi Intézet honlapján 

részletes tájékoztató került elhelyezésre a témá-
val kapcsolatban! 

Az interneten számos olyan hirdetéssel talál-
kozunk, ahol az általunk megvásárolni kívánt 
terméket jelentősen a valós érték alatt kínálják 
eladásra. A vásárlás feltétele, hogy kizárólag  
előre utalással lehet kiegyenlíteni a vételárat, az 
utánvét nem lehetséges és általában nincs meg-
adva telefonszám sem. A kért összeg utalását 
követően általában a hirdetés eltűnik, a várt ter-
mék pedig nem érkezik meg.   

A másik módszer, hogy mobiltelefonon érke-
zett hívásban vagy üzenetben értesülünk vagy 
szintén nyereményről, vagy pedig valamely szol-
gáltatónál vagy adóhatóságnál fennálló nem 
létező tartozásról. A nyeremény ígéreténél az 
előzőekben már írt módszer fordul elő. A nem 
létező tartozásnál a magabiztos fellépés hatá-

sára a sértett az elkövető által megadott számlaszámra utalja át a kért 
összeget. Sem a szolgáltatók, sem az adóhatóság nem kér tartozás ren-
dezést telefon keresztül! Ne dőljünk be a csalóknak legyen bármilyen 
csábító a beígért nyeremény vagy olcsó az áru!


